

## Uz Urban Decay budite originalni, drugačiji, lijepi na svoj način

*Urban Decay nastavlja odbacivati jednoličnost pokretanjem kampanje "Pretty Different" koja slavi individualnost bez kompromisa. Uz to, predstavlja nove glasnogovornike koji su i zaštitna lica nadolazećih kolekcija marke Urban Decay. Jedna od takvih je i Sparkle Out Loud*

Revolucionaran cruelty free beauty brand, koji od svog pokretanja 1996. vjeruje u različitost, nastavlja odbacivati jednoličnost koja je prisutna u industriji ljepote pokretanjem "Pretty Different" manifesta koji slavi potpunu individualnost bez kompromisa. "Pretty Different naša je posveta zaljubljenicima u makeup koji ne prihvaćaju standarde ljepote", izjavila je Wende Zornir, suosnivačica marke Urban Decay. "Njome odajemo počast individualnosti jer su svi drugačiji na svoj način. S pomoću nje pristupamo mijenjanju značenja kozmetičke marke."

Uz liniju "Pretty Different", Urban Decay predstavlja pet novih glasnogovornika, kolektiv trendsetera koji odbijaju prihvatiti nametnute standarde i umjesto toga veličaju jedinstvenost. Ezra Miller, Lizzo, Joey King, Karol G i CL predvodnici su kampanje i zaštitna lica nadolazećih proizvoda Urban Decaya koji će biti lansirani tijekom ove godine, kao zagovornici stava "Pretty Different" (Lijep na svoj način). Jedna od takvih kolekcija - Sparkle Out Loud, već je dostupna u Müller parfumerijama, Trg bana Josipa Jelačića i Arena Centar Zagreb.

Sparkle Out Loud sastoji se od 3 linije glitter proizvoda dostupnih u nekoliko intenzivnih i upečatljivih nijansi. Heavy Metal gel je inspiriran našim originalnim svjetlucavim gelom za oči iz ranih 2000-ih godina, ali nova formula u tubi sadrži iznimno koncentriran i intenzivan sjaj za oči, lice i tijelo. Heavy Metal tuš za oči na bazi vode sadrži iznimno sitne šljokice unutar prozirnoga gela i omogućava postepeno pojačavanje intenziteta sjaja u više slojeva. Zadnji proizvod iz kolekcije dodatak je najprodavanijim olovkama za oči 24/7 Glide-On. Četiri nove metalik nijanse sa šljokičastom završnicom zadovoljit će svačiju žudnju za bojom.